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1.   Zadane binarne brojeve pretvorite u heksadecimalne: 
a) (1000101)2 = (45)16
b) (11011011011)2 = (6DB)16
2.   Zadane pretvorbe provedite označenim redoslijedom: 
a) (E7F)16
(111001111111)2
   (7177)8
       

b) (7507)8
(111000101111)2              (E2F)16  
      (3631)10
3.   Kojemu brojevnom sustavu može pripadati broj 7B9?
Broj 7B9 može pripadati heksadecimalnom brojevnom sustavu.

4.   Kojim brojevnim sustavima mogu pripadati brojevi 765 i 1011?
Broj 756 pripada dekadskom i oktalnom brojevnom sustavu, a broj 1011 pripada binarnom brojevnom sustavu.


